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A RNGOLI DI OTAZIONE

1 G S SDSIUNTO FERICO

F P.F.ORZE SUI

DILATAZIONE TUBO

MOMENTI
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L = lunghezza della tratta “N” di tubazione [m]

= coefficiente dilatazione alla temperatura minima [mm/m]

= coefficiente dilatazione alla temperatura massima [mm/m]

= angolo di rotazione del compensatore “N” [°]

M = momento d’attrito dei perni [Kgm]

M = momento d’attrito dei perni per ate (cfr. tabelle dimensionali) [Kgm/ate]

M = momento flettente per grado (cfr. tabelle dimensionali) [Kgm/°]

M = momento totale sul compensatore “N” [Kgm]

= spinta assiale sul P.F. [Kg]
p = pressione massima [Kg/cm ]
Ra= forza d’attrito [Kg]
F = spinta normale sulla guida [Kg]
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A RNGOLI DI OTAZIONE

2 C C CSOMPENSATORI ARDANICI

F P.F. GORZE SUI E UIDE

DILATAZIONE TUBO

MOMENTI
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L = lunghezza della tratta “N” di tubazione [m]

= coefficiente dilatazione alla temperatura minima [mm/m]

= coefficiente dilatazione alla temperatura massima [mm/m]

= angolo di rotazione del compensatore “N” [°]

M = momento d’attrito dei perni [Kgm]

M = momento d’attrito dei perni per ate (cfr. tabelle dimensionali) [Kgm/ate]

M = momento flettente per grado (cfr. tabelle dimensionali) [Kgm/°]

M = momento totale sul compensatore “N” [Kgm]

= spinta assiale sul P.F. [Kg]
p = pressione massima [Kg/cm ]
Ra= forza d’attrito [Kg]
F = spinta normale sulla guida [Kg]
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A RNGOLI DI OTAZIONE

1 G A “RS” - 2IUNTO NGOLARE G C CSIUNTI ARDANICI

F P.F.ORZE SUI

DILATAZIONE TUBO

MOMENTI
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L = lunghezza della tratta “N” di tubazione [m]

= coefficiente dilatazione alla temperatura minima [mm/m]

= coefficiente dilatazione alla temperatura massima [mm/m]

= angolo di rotazione del compensatore “N” [°]

M = momento d’attrito dei perni [Kgm]

M = momento d’attrito dei perni per ate (cfr. tabelle dimensionali) [Kgm/ate]

M = momento flettente per grado (cfr. tabelle dimensionali) [Kgm/°]

M = momento totale sul compensatore “N” [Kgm]
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Ra= forza d’attrito [Kg]
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